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Team4Ukraine (T4U) byl vytvořen odborníky, kteří v Ukrajině pracují na různých projektech již od roku 2014. T4U 
je primárně zaměřena na podporu a rozvoj občanské společnosti v Ukrajině, profesionalizaci nevládního sektoru, 
výměnu informací a zkušeností mezi Českou republikou a Ukrajinou v oblastech bezpečnosti i státní správy, pod-
poru bezpečnostních složek Ukrajiny zaměřenou na dosažení kompatibility s operačními standardy složek EU  
a NATO. Dále je T4U zaměřen na přímou humanitární podporu civilistům zasaženým válkou a v neposlední řadě 
materiální i jinou pomoc konkrétním jednotkám obránců Ukrajiny. 
 
5 aktuálních pilířů aktivit: 
 

Monitorování a analýza •
Výměna poznatků a zkušeností mezi ČR a UA v obranné a bezpečnostní oblasti •
Konkrétní a přímá humanitární pomoc civilistům •
Konkrétní a přímá pomoc obráncům Ukrajiny •
Kybernetická bezpečnost a informační válka•

T4U 2023
VÝROČNÍ ZPRÁVA
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Jelikož se na sklonku roku 2022 
podařilo ozbrojeným silám Ukra-
jiny osvobodit velké území v Char-
kovské a Chersonské oblasti, měli 
jsme přístup do nově osvoboze-
ných částí, kde monitorovací tým 
odkrýval strašlivá svědectví o vá-
lečných zločinech Ruska, také se 
objevila nová místa, která akutně 
potřebovala materiální pomoc.  
 
Když zmiňujeme ruské válečné 
zločiny, nejedná se jen o bombar-
dování civilních obydlí, ale bavíme 
se o teroru na civilistech v okupo-
vaných územích (vyhrožování, nu-
cení k práci pro okupační armádu 
pod pohrůžkou smrtí, mučení, hro-
madné vraždy civilistů i zajatých 
ukrajinských vojáků a podobně). 
Například v Izjumu byl Team  
4 Ukraine prvním zahraničním  
pozorovatelem, který se brzy po 
osvobození dostal na místa, kde 
ruští vojáci popravovali civilisty 
včetně dětí a tvořili masová pohře-
biště. Na tato místa jsme se pak 
kvůli dokumentaci několikrát  
vrátili. 
V každém z nás konfrontace s ta-

kovým zlem (nejen to, co jsme  
viděli v Izujumu, ale také Buči  
a dalších místech Ukrajiny) zane-
chalo velkou stopu, která už v nás 
zůstane navždy.  
 
V Chersonu rozhovory s lidmi 
vedly k zjištění, jak zde okupační 
správa terorizovala obyvatele  
a jak se při ústupu Rusové pokusili 
vše ukrást, nebo alespoň zničit. 
Tak jsme se dozvěděli o Cherson-
ské dětské nemocnici, která je ne-
daleko od bohužel stále 
okupovaného druhého břehu 
Chersonu. Ruští vojáci z nemoc-
nice ukradli vše, co nebylo přibe-
tonované, a jen díky odvaze 
personálu neunesli i ošetřované 
děti, které personál před okupanty 
na jejich ústupu schoval. Tuto dět-
skou nemocnici jsme proto „adop-
tovali“ a zajistili jsme pro ni mnoho 
vybavení, zdravotnických přístrojů, 
ale také sanitek.  
 
Psychickou vzpruhou jsou pro nás 
zpětné vazby o reálném využití 
naší pomoci, např. že 3 sanitky, co 
jsme dodali dětské klinice v Cher-

sonu, ošetřily za první 3 měsíce 
přes 2500 dětí v Chersonu a okolí. 
Desítkám, nebo stovkám z nich ty 
sanitky zachránily život.  
 
Krom monitoringu a pomoci civil-
ním subjektům, jako byly různé 
Body nezlomnosti po celé Ukra-
jině, nemocnice v Chersonu, dět-
ský domov ve Vinnyci a na dalších 
místech, jsme také pomáhali sta-
tečným obráncům Ukrajiny. Přímo 
k jednotkám na jejich základny  
v týlu, nebo přímo na frontu stovky 
metrů od ruských sil jsme dovezli 
ohromný objem pomoci ve formě 
zdravotnického materiálu a vyba-
vení pro bojové zdravotníky, noční 
vidění, termovize, bateriové sety 
pro dobíjení přístrojů, tablety a po-
čítače pro dronaře, průzkumné  
a bojové drony, sanitní vozy pro 
odsun raněných a mnoho dalšího. 
Také jsme realizovali velkou akci  
v podobě dodání obrněných a vy-
bavených sanitek na platformě 
amerických humvee, které jsme 
opět osobně dodali přímo k jedno-
tkám ve frontových oblastech. 
Společně s iniciativou Dárek pro 

Rok 2023 se nesl v podobném duchu jako rok 2022, tedy intenzivní práce na projektech pomoci, ukazování a vy-
světlování dějů na Ukrajině veřejnosti, mapování ruských válečných zločinů, častých výjezdů na Ukrajinu i beze-
sných nocí celého týmu kvůli přípravám pomoci a koordinaci ve volném čase. Přes tyto znaky podobné s rokem 
2022 byl rok 2023 v mnoha ohledech jiný, jiný ve své dynamice.

Ing. Jan Heřmánek „Sully“

ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY T4U
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Putina a Paměť národa jsme rea-
lizovali další projekty, jako dodání 
sanitek pro záchranáře v Dnipru, 
jimž základnu zničila ruská raketa, 
nebo „adoptování“ 41. mechanizo-
vané brigády, které jsme dodali 
mnoho vybavení přímo na kupjan-
skou frontu.  
 
Bohužel všudypřítomná válka  
a utrpení si vyžádaly v průběhu 
roku život několika našich přátel, 
kteří působili v jiných organizacích 
jako dobrovolníci, nebo přímo 
sloužili v ZSU. I naše výjezdy s po-
mocí do frontových oblastí, jako 
byla Avdijivka, okolí Bachmutu, 
Kupjansku a dalších známých  
exponovaných míst, se neobešly 
bez situací, kdy šlo o život. Za naši 
pomoc od samého začátku plno-
hodnotné ruské invaze na Ukrajinu 

dostalo několik našich členů vy-
soká vyznamenání od ukrajinské 
armády i českého ministerstva 
obrany. Ocenění si ovšem zaslouží 
všichni z týmu, kteří ve volném 
čase pracují dlouhé dny a noci na 
pomoci napadené zemi, vybírají si 
dovolenou na výjezdy s pomocí na 
Ukrajinu a riskují zde život  
a zdraví.  
 
Naše aktivity se odehrávaly i zde  
v České republice, například ve 
spolupráci s armádou České repu-
bliky jsme předali ukrajinským vo-
jákům, kteří zde cvičili pod 
dohledem těch českých, plně vy-
bavené zdravotnické batohy pro 
jejich bojové zdravotníky. Dále 
probíhala osvětová činnost, kdy 
jsme na různých veřejných akcích 
a přednáškách ukazovali naši 

práci a hlavně poznatky z války na 
Ukrajině. Také probíhala a dále 
probíhá výměna zkušeností v bez-
pečnostní oblasti, kdy poučení z 
války na Ukrajině pomáhají naší 
vlastní odolnosti a připravenosti v 
České republice.  
 
Uvedeným dlouhým výčtem udá-
lostí a našich činností jsem stejně 
nedokázal shrnout všechno, co se 
v roce 2023 stalo. Na závěr tak 
chci jen poznamenat, že v naší po-
moci napadeným téměř sousedům 
vytrváme. Jsem hrdý, že od za-
čátku invaze v únoru 2022 stojí 
Česká republika na straně těch, co 
se brání agresi, a jsem hrdý na to, 
jakou podporu nejen vlády, ale 
hlavně obyčejných lidí pomoc 
Ukrajině v Česku má.  

Ing. Josef Starý „Riggs“

ÚVODNÍ SLOVO KANCLÉŘE SPOLKU

A měl pravdu, během prvního  
výjezdu jsem se dostal do Izjumu 
k hromadnému pohřebišti, do ne-
mocnice v Krematorsku, kde byli 
zranění vojáci všude po chodbách, 
nebo k jednotce paramediků, pro 

kterou jsme měli připravit zdra-
votnické humvee. První výjezd 
bývá pro dobrovolníky velmi silný 
a u mne to nebyla výjimka. Vrátil 
jsem se s pocitem, že tahle pomoc 
je velice potřebná a že se pomoci 
Ukrajině v Team 4 Ukraine chci 
rozhodně dále věnovat. 
Vrhnul jsem se tedy do práce a dal 
k dispozici to, co umím nejlépe, 
své organizační a manažerské 
schopnosti a dovednosti. Projektů 
přibývalo a nám se v loňském roce 
povedlo udělat pro Ukrajinu 

spoustu dobrých věcí. A když 
Tomáš Flídr již nemohl vykonávat 
funkci kancléře, byl jsem osloven, 
jestli bych nechtěl funkci „spol-
kové trojky“ vykonávat já. 
 
Myslím, že se nám toho za loňský 
rok povedlo udělat docela dost  
a spousta projektů pokračuje  
i v roce 2024. Často si při práci 
vzpomenu na slova jednoho ukra-
jinského vojáka:„My to nevzdáme, 
když ani vy ne“. A my to rozhodně 
vzdát neplánujeme!

S týmem jsem vyrazil na první výjezd do Ukrajiny na konci roku 2022. Když 
se mě Sully ptal, proč chci s pomocí vyjet, odpověděl jsem mu: „Celá ta situace 
mě hrozně štve a nechci pomáhat jen tak, že občas pošlu nějakou platbu na 
pomoc Ukrajině“. „Tak jen počítej s tím, že budeš naštvanej ještě mnohem 
víc, až to uvidíš na vlastní oči,“ ukončil náš rozhovor Sully. 



Rusové se poučili z chyb v první 
fázi války. Jejich protivníkem není 
jenom Ukrajina, ale i celé NATO. 
Během roku 2023 Rusko výrazně 
zvýšilo zbrojní výrobu, zintenziv-
nilo spolupráci s KLDR a Íránem. 
Kreml pokračoval i v mobilizaci  
a likvidaci jakýchkoli vnitřních  
ohnisek odporu a opět aktivizoval 
svojí agenturu na Západě. Rusům 
se podařilo převzít iniciativu na 
pozemní frontě. Není však pravda, 
jak se často chybně říká, že by 
Ukrajina roku 2023 neměla žádné 
vojenské úspěchy! Ukrajině, zemi, 
která přišla o svoji flotilu již v roce 
2014, se i přes narůstající ruské 
kapacity, podařilo získat kontrolu 
nad významnými námořními tra-
sami v Černém moři. Toho dosáhla 
díky využití dronů a dalších mo-
derních technologií. Ukrajina se 
též velmi dobře vyrovnala s útoky 
na kritickou infrastrukturu a díky 
vlastní vojenské výrobě se jí stále 
častěji daří útočit na cíle hluboko 
v ruském území. Organizace jako 
náš Team 4 Ukraine mohou po-

moci konkrétním ukrajinským jed-
notkám. Ty díky naší pomoci dosa-
huji vojenských úspěchů a jejich 
zranění vojáci mají díky našim sa-
nitkám větší šanci přežít. Při orga-
nizaci těchto dodávek stále 
narážíme na pomalé fungování 
úředních procedur. Země EU, ale 
často i úřední postupy v Ukrajině 
jako by nereflektovaly závažnost 
situace! Jsme v nejhorší bezpeč-
nostní situaci od roku 1945 a zdr-
žováním vojenských dodávek 

problém dále jen prohlubujeme. 
Bez masivního zapojení Západu 
může Ukrajina válku prohrát.  
Občané z okupovaných území 
budou mobilizováni do ruské  
armády a zapojeni do pokračování 
další agresivní politiky Ruska. 
Svobodný svět nemůže nikdy  
nalézt kompromis s agresivní  
fašistickou diktaturou. Na Západě 
přišel čas na odvážná a rychlá  
politická rozhodnutí. A není čas  
se zdržovat. 

V roce 2022 odrazila Ukrajina první ruský zákeřný útok. Ukrajinské hrdinství a v jeho důsledku  
i překvapivá jednota Západu výrazně pomohly ve chvíli nejtěžší! Druhá polovina roku 2022 byla dobou řady ukra-
jinských vítězství a byli jsme svědky osvobození řady měst a obcí. Naděje na podobně rychlé pokračování ukra-
jinského protiútoku v roce 2023 se však nevyplnily. Naopak se ukázalo, že je třeba počítat s dlouhou válkou, a 
tomu je třeba přizpůsobit vojenské dodávky a organizaci práce. Proto se i Team 4 Ukraine v roce 2023 profesi-
onalizoval a připravil na dodávání letálního vybavení přímo na frontu.

ÚVODNÍ SLOVO MÍSTOPŘEDSEDY T4U
PhDr. Petr Pojman Ph.D. 
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Během roku došlo k užšímu za-
měření na několik konkrétních 
jednotek a civilních zařízení a to 
tak, aby bylo možné směřovat  
podporu efektivněji a realizovat 
nákladnější projekty. Celkově jsme 
v loňském roce realizovali 14 vět-
ších výjezdů s materiálem a pod-
pořili jsme celkem 19 různých 
institucí a jednotek. 
 
Bohužel se všechny projekty ne-
mohly dostat do souhrnu realizo-
vaných v roce 2023, a to z toho 
důvodu, že jejich realizace je 
zdlouhavá a projekt sám o sobě je 
velký. Jedná se například o ope-
raci “Božena“, která nás v roce 
2023 stála již stovky hodin a na 
kterou byla alokována významná 
část financí. Nicméně výroba 
stroje a dodání proběhne až v roce 
2024 . Dále jsme strávili mnoho 
času i na přípravě dalších pro-
jektů, které se budou realizovat 
později, popřípadě se změnil poža-
davek ukrajinské strany a projekty 
jsme nezahájili. 

Dalším závažným tématem byl 
monitoring válečných zločinů. Při 
cestách s pomocí nešlo toto téma 

opomenout, a proto se mu věnu-
jeme systematicky. Členové moni-
torovacích týmů se zaměřovali na 
dokumentaci útoků proti civilní in-
frastruktuře, na objekty, které jsou 
pod ochranou Ženevských úmluv, 
útoky na objekty kulturního dědic-
tví, únosy obyvatelstva, zejména 
dětí, vraždy a další aspekty geno-
cidy. Pracujeme na tomto samo-
statně, ale též jako partneři 
nestátních neziskových organizací 

i státních orgánů jak na Ukrajině, 
tak ve světě. Více o monitoringu 
níže napíše místopředseda spolku 
PhDr. Petr Pojman PhD. 
 
Další naše činnost je zprostředko-
vání autentických informací jako 
součásti boje s ruskými dezinfor-
mačními operacemi. Je to zejména 
dokumentační činnost na Ukrajině, 
pořádání přednášek, účast na 
konferencích, publikační činnost  
a informování v médiích a na so-
ciálních sítích. Jen v roce 2023 vy-
stoupili naši členové ve více jak 20 
vysíláních televize či rádia, za rok 
2023 mají na svém kontě také více 
než 10 vystoupení v různých pod-
castech a jsou autoři, či spoluau-
toři desítek článků. Během roku se 
nám povedlo realizovat i mnoho 
čistě provozních aspektů, od zahá-
jení činnosti s aplikací Freelo a ří-
zení jednotlivých “operací“ v něm, 
přes vytvoření nového webu, který 
je pro návštěvníky přehlednější a 
jehož administrace zabere méně 
času, po spuštění prodeje vlast-
ního merche, jenž nám pomůže 
hradit nezbytné náklady spojené s 
naším provozem (např. úhrada 
webu, pronájem skladovacích pro-
stor, opravy vozidel aj.), dále  
i financování přímé pomoci na 
Ukrajině. 
 
Vše, co se v roce 2023 povedlo, je 
možné díky nasazení našich členů. 
Ti tuto činnost dělají nezištně, ve 
svém volném čase. Nicméně 
všechno naše osobní nasazení by 
bylo naprosto zbytečné, kdyby ne-
bylo Vás, našich podporovatelů! 
Bez Vaší pomoci, jak finanční, tak 
materiální, bychom nebyli schopni 
pomáhat v takové míře, ve které se 
nám to v roce 2023 dařilo. 

SHRNUTÍ ČINNOSTI T4U V ROCE 2023
Team 4 Ukraine z.s. po celý rok pokračoval v pořádání sbírek materiálu a jeho transportu a přímé distribucí kon-
covým uživatelům na Ukrajině. Příjemci pomoci byly ozbrojené složky, zdravotnická zařízení, dětské domovy, cha-
ritativní organizace a civilisté v nouzi. 
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V roce 2023 jsme realizovali moni-
torovací projekty především v 
rámci spolupráce s Mezinárodním 
visegrádským fondem a americ-
kým velvyslanectvím v Praze. Byly 
jsme též pozvání k zapojení se do 
programu U.S. Department of 
State’s International Visitor Le-
adership Program on Investigating 
Human Rights Violations and War-
time Atrocities in Ukraine.  
 
Během roku jsme realizovali něko-
lik monitorovacích cest především 
do Charkova a Charkovské oblasti. 
Dokumentovali jsme však ruské 
válečné zločiny i jinde, nejvíce v 
Chersonské oblasti, kde jsme se 
zaměřili i na dopady útoku a pro-
tržení hráze Kachovské přehrady. 
V Charkovské oblasti se již od 
března 2022 podílíme na doku-
mentaci ve spolupráci s místní or-
ganizací Majdan Monitoring 
information center (MMIC) a míst-
ním oddělením SBU. Rok 2023 při-
nesl přímé výsledky naší práce v 
podobě postupu ve vyšetřování v 
konkrétních, námi dokumentova-
ných, případech válečných zločinu.  
SBU v Charkově má již zpracován 
spis proti generálu Andrei Ruziň-
skému, veliteli 11. armádního sboru 
ruské Baltské flotily. Jednotky pod 
jeho velením okupovaly části Char-
kovské oblasti. Ruziňský je tak po-
dezřelý z vedení agresivní války. 
Monitoři T4U a MMIC opakovaně 
navštívili místa, které jednotky Ru-
ziňského okupovaly, město Bala-
klija, kde se nachází jejich štáb i 
místa, na které útočily těžkými 
zbraněmi. V dalším trestním řízení, 
v jehož rámci jsme pomáhali doku-
mentovat ruské válečné zločiny, fi-
guruje 5 důstojníků ruské armády, 
kteří jsou podezřelí z ostřelování 

jaderného zařízení v Charkově.  
 
Jde konkrétně o: generálplukov-
níka Alexandra Zhuravleva, velitele 
západního vojenského okruhu 
ozbrojených sil RF; generálporu-
číka Vladyslava Yershova, velitele 
6. vševojskové armády ozbroje-
ných sil RF;  generálmajora Olega 
Makovetsa, velitele 6. armády 
vzdušných sil a sil protivzdušné 
obrany ozbrojených sil RF; plukov-
níka Jevgena Geraščenka, velitele 
79. brigády reaktivního dělostře-
lectva ozbrojených sil RF;  plukov-
níka Pavla Piljukova, velitele 45. 
brigády těžkého dělostřelectva 
ozbrojených sil RF. 
 
Nejdůležitějším případem, kterému 
se věnujeme dlouhodobě již od 
roku 2022, je případ Izjum. Ruská 
armáda se zde dopustila brutálních 
zločinů na civilistech. Když bylo 
město v březnu 2022 bombardo-
váno, nebyly na jeho území žádné 
větší jednotky ZSU. Máme svědky, 
kteří uprchli těsně před bombardo-

váním, i ty, kteří z ruin domu vyta-
hovali své příbuzné a přežili  rus-
kou okupaci. V 2023 jsme s nimi 
absolvovali velmi dlouhé rozho-
vory, kde jsme rozebrali relevantní 
poznatky týkající se útoku na 
město, ruskou okupaci a pohřbí-
vání obětí. Zde jde především o hř-
bitov na ulici Shakespeara, kde 
jsme se roku 2022 zúčastnili exhu-
mací. V roce 2023 jsme příběh do-
plnili o některé konkrétní osudy 
obětí. I v tomto případě bylo již za-
hájeno vyšetřování i ve spolupráci 
se svědky, kteří se nyní nacházejí v 
ČR. Naši práci jsme v roce 2023 
prezentovali velkou putovní výsta-
vou dokumentárních fotografií, 
která byla již vystavena v několika 
ukrajinských městech, Evropském 
parlamentu v Bruselu, v Bukurešti, 
v Senátu ČR. Kromě toho o výsled-
cích naší dokumentace a výzkumu 
hovoříme s médii a některé články 
publikujeme i v novém projektu 
T4U Červená kalina: 
https://www.team4ukraine.eu/cer-
venakalina 

MONITORING PODROBNĚJI 
V roce 2023 jsme pracovali i s poznatky získanými během dokumentace na osvobozeném území po úspěšné 
ukrajinské protiofenzívě v roce 2022. I díky tomu jsme se dozvěděli, že Kreml se nezastaví před ničím a že 
ruská armáda páchá na civilistech ty nejtěžší zločiny.
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Leden 2023

Operace “Mývalí sanitky“ 

Na konci měsíce odjela první sa-
nitka z této operace do nového 
domova v Dětské oblastní klinice 
v Chersonu. Sanitka vezla první 
dva inkubátory, EcoFlow stanice, 
generátory elektrické energie, 
přímotopy, dětské oblečení  
a zdravotnický materiál pro vy-
rabovanou nemocnici. 

Ocenění  
Několik příslušníků organizace bylo oceněno vyznamenáním od ministryně obrany Jany Černochové, oce-
nění obdrželi “Záslužný kříž ministra obrany“.

Přímá pomoc  
Dodávka dronu Mavic 3T speci-
ální jednotce národní gardy 
“Omega“ 
Dodávka dalších 9 notebooku pro 
Základní školu a gymnázium ve 
městě Buča. Tuto pomoc jsme 
mohli realizovat díky společnosti 
Phrase a.s.

Únor 2023
Operace “Mývalí sanitky“  
Na začátku února odjela druhá 
sanitka do Chersonu. Opět byly na 
její palubě zdravotnické přístroje, 
jedním z nich byla anesteziolo-
gická jednotka, zbylý prostor jsme 
vyplnili dalším zdravotnickým ma-
teriálem. Týden na to jsme odvezli 
poslední sanitku s dalším inkubá-
torem, defibrilátory a plicními 
ventilátory. Všechny sanitky ob-
držely i balistickou ochranu pro 
zdravotníky a řidiče. Stejným zá-
vozem jsme dodali i několik dodá-
vek humanitární pomoci do 
chersonského Bodu nezlomnosti. 
Šlo o dětské postýlky, oblečení pro 
děti a dospělé, jídlo pro nejmenší 
a hygienický materiál. 

Ocenění  
Několik příslušníků organizace 
bylo oceněno vyznamenáním od 
ukrajinských ozbrojených sil. Ně-

kteří obdrželi “Čestný odznak 
Vrchního velitele ozbrojených sil 
Ukrajiny za pomoc“ a další  
obdrželi medaili “Za důstojnost  
a vlastenectví“.
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Monitoring  
Monitorovací team prováděl 
během února monitoring v pro-
storu Charkova, Kramatorsku  
a okolí. Poté se přemístili do 
Chersonu, kde se spojili se zbyt-
kem týmu, který předával pomoc 
v rámci operace “Mývalí sanitky“.

Březen 2023

Duben 2023

Provoz 

Abychom zvládali rostoucí objem 
úkolů a činností v rámci naší čin-
nosti, začali jsme využívat soft-
ware pro projektové řízení 
FREELO. Tento krok nám pomohl 
udržet tempo a zásadně nám po-
mohl šetřit čas. 

Provoz 

Na zajištění nezbytných převozů materiálu a dodávek humanitární 
pomoci jsme pořídili první vozidlo organizace. Pojmenovali jsme ji 
“Vidma“ (Čarodějnice) a svou nákladovou kapacitou obslouží tolik, 
co dvě menší dodávky.

Přímá pomoc  
a Operace “Klauni“ 
Spolu s dodávkou humanitární 
pomoci do dětského domova ve 
Vinnyci proběhla i operace 
“Klauni“. S tímto nápadem přišla 
Ester Geislerová, která spolu s 
Jakubem Laichterem a Ludví-
kem Polákem připravila pro děti 
několikadenní program jak ko-
micky zábavný, tak výtvarně-te-
rapeutický, doplněný o různé 
workshopy.

Přímá pomoc 

Dodán další dron Mavic 3T, ten-
tokráte jednotce podílející se na 
obraně Bachmutu.
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Operace “Humvee sanitky” 
 
Na konci dubna vyvrcholila téměř 
4 měsíční příprava a přestavba 3 
vozidel HMMWV na pancéřové sa-
nitky. Vozidla zajišťující vysokou 
průchodivost terénem díky balis-
tické odolnosti zvýší šanci na pře-
žití jak raněných vojáků, nebo 
civilistů, tak i zasahujících zdra-
votníků. Vozidla byla přístrojově 
vybavena na úroveň vozidel 
rychlé záchranné služby. Do vozi-
del byly zakoupeny i přístroje 
nočního vidění.  Vozidla byla pří-
slušníky dopravena k jednotkám. 
Jedno vozidlo do Chersonské ob-
lasti pro příslušníky 503. samo-
statného praporu námořní 
pěchoty, další dva pro zdravotníky 
z 23. samostatného praporu 
zvláštního určení na bachmut-
ském úseku fronty. Pro zdravot-
níky bylo dovezeno i několik 
plicních ventilátorů, defibrilátorů, 
anesteziologických přístrojů, in-
traoseální vrtačky a spoustu spo-
třebního zdravotnického 
materiálu a dalšího materiálu.  
 
Dále se během výjezdu odvezlo 
několik dodávek plen pro dospělé 
do nemocnice pro válečné vete-
rány v Kremenčuku, na jejíž pod-
poře spolupracujeme se skupinou 
“Veteráni“ a neziskovou organi-
zací Cesta naděje života z.s., které 
se tohoto výjezdu zúčastnily.  
 
Dále jsme dovezli vozidlo Land 
Rover Diskovery TD5 a zdravot-

nický materiál pro jeden z prů-
zkumných týmů 28. samostatné 
mechanizované brigády. 
 
Další zastávkou bylo předání do-
dávky materiálu u Olega, pekaře, 
humanitárního pracovníka a 
kněze v Pokrovsku. Předali jsme 
jídlo, oblečení, vařiče, dětské 
pleny a další, co v přifrontové a 
frontové oblasti potřebují civilisté.  
 

Poslední zastávka byla pro nás 
osobní. Zastavili jsme se u rodiny 
Larisi, záchranářky a psovodky 
SAR týmu, jež byla při hledání ra-
něných ve zřícené budově na ne-
dávno osvobozeném území těžce 
zraněna výbuchem miny. Rodině 
jsme předali přes 50 tisíc hřiven, 
které jsme mezi sebou vybrali, a 
pomohli tak pokrýt alespoň část 
nákladů na zdravotní péči.   

Květen 2023
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Přímá pomoc 

Dodávka několika balistických 
vest s nákrčníky, chrániči slabin, 
chrániči ramen pro průzkumný 
tým 28. samostatné mechanizo-
vané brigády.

Znakem 28 samostatné 
mechanizované brigády je 
kříž Armády Ukrajinské 
lidové republiky z roku 
1920 udělovaný účastní-
kům zimní kampaně proti 
Bolševikům
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Monitoring 

Na Ukrajině působil monitorovací 
tým po celý květen, hlavním téma-
tem bylo: “Mapování ekologické 
destrukce a kulturního dědictví 
Ukrajiny”. 
 
Předseda Petr Pojman vystoupil v 
New Yorku, Washingtonu D.C., a 
Philadelfii na sérii seminářů v 

rámci programu U.S. Department 
of State’s International Visitor Le-
adership Program (IVLP) on In-

vestigating Human Rights Violati-
ons and Wartime Atrocities, který 
se týká vyšetřování válečných zlo-
činů a porušování lidských práv v 
Ukrajině. Delegace složena z 
představitelů zemí EU i Ukrajiny 
navštívila Kongres, klíčová fede-
rální ministerstva, významné me-
zinárodní organizace včetně OSN, 
university a nevládních organizací.

Červen 2023

Přímá pomoc 

Zajištění financí na pořízení člunu 
a motoru pro naše přátelé z T4U 
Cherson, kteří toto plavidlo po-
třebovali pro to, aby mohli evaku-
ovat zasažené po tom, co Rusové 
protrhli Kachovskou přehradu.  

Operace „Chersonský express“ 
Doprovod a předání materiálu, jenž pro zatopený Cherson získala iniciativa “Dárek pro Putina“. Naše Vidma 
byla dále naložena desinfekcemi, wabkami a dalším materiálem, který je nezbytně nutný v pozáplavových 
oblastech.  

Monitoring 

Monitorovací tým nadále pokračoval ve sběru podkladů k 
“Mapování ekologické destrukce a kulturního dědictví Ukra-
jiny” a po 5. červnu se přesunul do Chersonské oblasti, kde 
se podílel na pomoci v zaplavené oblasti a prováděl monito-
ring ekologické destrukce.   

Červenec 2023
Přímá pomoc 
Operace “Ofenzíva světla“ 
 
Další z velkých operací, jejíž pří-
prava nám zabrala několik mě-
síců. Ústředním tématem byl 
odvoz 7 sanitních vozidel, a to jak 
vojákům, tak záchranářům. Bohu-
žel jedna ze sanitek díky poruše 
zůstala kousek za Prahou.  
 
V rámci akce se dovezla plná do-
dávka materiálu do Dětského do-
mova ve Vinnyci, mezi očekávanou 

pomocí byly i průmyslové pračky 
a sušičky. Materiál jako oblečení, 
pleny a prací prášky ani nedoká-
žeme spočítat. Dále děti obdržely 
i nějaké herní konzole, hračky a 
zahradní trampolínu.  
 
Další částí byla dodávka dvou sa-
nitních vozů do Chersonu, které 
byly přes naše přátelé z T4U 
Cherson předané jednotkám. Bo-
hužel jednotky nám před nosem 
odjely, a proto jsme museli volit 
tento způsob předání. Sanitní vo-

zidla byla vybavena balistickými 
vestami pro osádky a základním 
zdravotnickým spotřebním mate-
riálem. Dále bylo do Chersonu do-
ručeno množství desinfekcí a 
materiálu pro postižené oblasti.  
Dodávek do Chersonu a Vinnyce 
se svým časem a materiálem 
zúčastnili i přátelé z Cesta života 
a Naděje z.s. 
 
Další 3 sanitní vozidla mířila do 
Dnipra, kde nahradila vozidla, 
která zničil ruský raketový útok. 
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Vozidla byla po strop naložena vy-
prošťovacími nosítky, zdravotnic-
kými batohy a dalším materiálem, 
jenž nahradil materiál zničený 
Rusy.  Na tomto jsme spolupraco-
vali s “Dárkem pro Putina“, který 
zajistil finance, a my provedli pří-
pravu vozidel a spolu s lidmi z 
“Dárku“ je dovezli na místo určení. 
 
Další sanitka mířila k nové 41. sa-
mostatné mechanizované brigádě. 

Naložena byla několika drony 
Mavic 3T, několika FPV drony, 
notebooky, EcoFlow stanicemi, 
CLS batohy, zdravotnickými pří-
stroji, stovkami CATů, dalšího ma-
teriálu pro taktickou medicínu a 
jiným materiálem. 
 
Další vozidlo opět jelo do nemoc-
nice pro válečné veterány v Kre-
menčuku vyložit pleny pro 
dospělé a některé rehabilitační 

přístroje, které jsme dle poža-
davků lékařů zajistili. 
Poslední jednotkou, která ob-
držela pomoc během tohoto vý-
jezdu, byl 503. samostatný prapor 
námořní pěchoty. Dodávka byla 
opět plná po střechu. Dovezli jsme 
3 drony, termovizi, noční vidění, 
výkonnou elektrocentrálu, tři do-
bíjecí stanice, batohy, několik de-
sítek turniketů a další 
zdravotnický materiál.

Operace “Auto pro Olega“ 
Pro Olega, faráře, jenž vede v Po-
krovsku neziskovou organizaci, k 
tomu vede pekárnu pečící pro ty, 
kteří jsou bez prostředků v oblasti 
bojů, jsme zajistili terénní vozidlo, 
aby mohl pomoc distribuovat 
opravdu všude. K tomu mu pomůže 
Nissan NAVARA. 

Srpen 2023

12

Operace  
“Kupjansk Express“ 
Další závoz pomoci. Přes dětský 
domov ve Vinnyci, kam šly ně-
jaké sportovní věci a něco málo 
hraček, přes 503. samostatný 
prapor námořní pěchoty, kam 
směřovala elektrocentrála, po-
zorovací přístroje a laserové 
dálkoměry, zdravotnický mate-
riál, batohy a další materiál.  
 
Dále cesta pokračovala až k 41. 
samostatné mechanizované bri-
gádě bránicí úsek fronty na kup-
janském směru, kam jsme 

dovezli materiál pro přibližně 
200 Ifaků, několik vybavených 
zdravotnických batohů, baterie 
pro drony, notebooky, tiskárny, 
evakuační nosítka, turnikety a 
paletu spotřebního zdravotnic-
kého materiálu. může Nissan 
NAVARA. 
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Monitoring 
Od konce července prováděl tým 
spolu s Maidan Monitoring Infor-
mation Center v Charkově doku-
mentaci válečných zločinů v 
rámci “Mapování ekologické des-
trukce a kulturního dědictví 
Ukrajiny”. 

Výstava: Fracture - Documents from Kharkiv 
Několik členů Team 4 Ukrajině pořádalo spolu se spolupracující or-
ganizací Maidan Monitoring Information Center v Evropském Parla-
mentu  výstavu týkající se zdokumentovaných válečných zločinů a 
dalších sledovaných oblastí z regionu Charkova.

Září 2023
Přímá pomoc 
Operace “ Mývalí pelíšek“  
Dodali jsme 50 ks polohovatel-
ných nemocničních postelí do 
nemocnice pro válečné vete-
rány v Kremenčuku a 150 po-
stelí do Oblastní dětské kliniky 
v Chersonu. V Chersonu dále 
předali přibližně 120 školních 
aktovek, které nejmenší ško-
láky potěšily.  
 
Musíme velice poděkovat ze-
jména pražským kavárníkům, 
kteří větší část nákupu postelí 
zafinancovali, a dále projektu 
“Dárek pro Putina“, jenž nám 
pomohl sbírkou na dopravu po-
stelí.  
 
Během toho jsme člence T4U, 
jež nastoupila jako zdravotnice 
u jedné z jednotek ZSU, předali 
vybavený zdravotnický batoh a 
několik Ifaků. 

Provoz - Web 
Spustili jsme nový web! Pře-
hlednější, graficky mladší a, co 
je podstatné, aktuální s jednodu-
chou administrací, takže Vám 
můžeme dodávat aktuální infor-
mace!  

Vozidla 
Obdrželi jsme darem od Minis-
terstva obrany České republiky 2 
vyřazená vozidla Land Rover 
Defender. Po jejich opravě je 
bude využívat náš monitorovací 
tým na území Ukrajiny.

Monitoring - Dezinfo 
Zúčastnili jsme se konference o 
dezinformacích v PS Parla-
mentu ČR. Zástupci BIS, NCOZ i 
Armády ČR hovořili o šíření 
ruské propagandy i o tom, že 
její analýza může být i pomoc-
níkem ve vyšetřování zločinů.
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Říjen 2023
Přímá pomoc 
Operace “Fast Express“  
Dodávka začala opět zastávkou 
ve Vinnyci, tam jsme vyložili 10 
beden zimního oblečení pro děti. 
Poté se skupina rozdělila, jedno 

vozidlo pokračovalo do Kremen-
čuku a zavezlo do nemocnice pro 
válečné veterány 30 velkých 
beden plen a dvě bedny Nutri-
drinků. Další vozidlo pokračovalo 
do Chersonské oblasti k 503. sa-
mostatnému praporu námořní 

pěchoty, jenž prováděl operace 
na okupovaném břehu. Vozidlo 
vezlo zdravotnický materiál, vý-
konné elektrocentrály, nabíjecí 
stanice, příslušenství pro drony, 
zimní doplňky a jiné. 

Provoz - Merch 
Spustili jsme e-shop a prodej 
merche. Toto by nám mělo pomoc 
hradit režijní náklady a umožnit 
nám pořízení dalšího materiálu, 
který dodáme na Ukrajinu!

eshop.team4ukraine.eu

Monitoring - Charkovská 
oblast 
Proběhla další monitorovací  
cesta zaměřená především na 
klíčové osoby podezřelé z valeč-
ných zločinu. Monitorovací tým 

se vrátil do míst, kde by lve 
městě Balklija umístěn ruský 
štáb. Zaměřil se též na hůře do-
stupné obce Charkovské oblasti 
kolem Izjumu, např. obec Do-
vhenke. Hovořili jsme se svědky 
masové vraždy v obci Hroza, kde 

ruská raketa zabila 59 lidí, což je 
prakticky třetina obyvatel ves-
nice. Během cesty jsme se v 
Charkově  setkali s rodinou  Pry-
valikhinoých, kteří poskytli důle-
žítá svědectví o útoku a okupaci 
Izjumu.

Monitoring  
Prezentace v Bratislavě 
V Bratislavě členové týmu pre-
zentovali ve spolupráci s Adapt 
Institute výsledky našeho vise-
grádského projektu o mapování 
válečných škod. Hovořili jsme 
především o situaci v Charkov-
ské oblasti, kde na projektu 
spolupracujeme s Maidan Mo-
nitoring Information Center. 
Dále probíhal monitoring na 
území Ukrajiny v Charkovské 
oblasti. 

14
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Provoz - Podcast 
Spustili jsme podcast, je to sou-
část našeho boje proti dezinfor-
macím a informačnímu působení 
proti podpoře Ukrajiny. Podcast 
nebude vynikat počtem dílů, ale 
jejich kvalitou.

Operace “Bílí andělé“ 
Dodávka zimních doplňků a dalšího materiálu příslušníkům tzv. “Bílých andělů“. Jedná se o příslušníky 
policie, kteří evakuují civilisty z nejnebezpečnějších oblastí. 

Operace “Avdievka Express“  
Důvodem byla naléhavost dodání 
elektrocentrál, nafty, léků, svíti-
len, powerbank a trvanlivého 
jídla. Bez těchto věcí nemusí být 

schopni zbylí obyvatelé zničeného 
města přežít zimu, protože hrozí 
vážné omezení možnosti záso-
bení města, nebo přímo jeho blo-
káda obklíčením. 

Listopad 2023

Prosinec 2023
Operace “Tour de frontline”  
Během jednoho výjezdu se na 
Ukrajině pohybovaly dvě naše 
skupiny. Jedna jela s dvěma sanit-
kami a dodávkou plnou materiálu 
k 41. samostatné mechanizované 
brigádě.  Mimo dvou sanitek se 
vezly krabice plné powerbank, 
LCD obrazovek pro velitelství, 
naftové generátory, přes 60 párů 
zateplených zimních holínek, pol-
ních kamínek, softshellových 
bund, termooblečení, čelovek, pří-
slušenství k termovizím, pro 
ROLE 1 se vezl ultrazvukový příst-
roj, desítky kanystrů nemocniční 
desinfekce, stovky turniketů CAT, 
ohřívače krve do sanitek, krabice 
oxymetrů, obvazového a jiného 

zdravotnického materiálu a další 
vybavení. Jednu ze sanitek nám 
pro 41. brigádu v rámci společ-
ného projektu pomoci darovala i 
iniciativa “Darek pro 
Putina“.Druhá skupina tvořena 
dvěma dodávkami s pomocí a jed-
ním terénním vozidlem mířila k 
503. samostatnému praporu ná-
mořní pěchoty do Chersonské ob-
lasti. Pro jejich prapor jsme 
dovezli 100 CAT turniketů, desítky 
kompletů termoprádla (čepice, 
šály, trička, spodky, ponožky), dia-
gnostický ultrazvuk, 10 LCD moni-
torů pro velitelství a hlavně 
výkonný lodní motor pro jednu z 
jejích výsadkových lodí, které po-
užívají pro překonávání Dněpru. 
Krom přenosných věcí jsme jim 

dovezli i jednu pojízdnou - Land 
Rover Discovery 2, který bude 
sloužit jejich průzkumu. 
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Operace “CLS batohy“ 
Na základě žádosti instruktorů z 
EUMAM Ukrajina jsme zajistili 
pro 141. samostatný pěší prapor 
15 CLS batohů. Tyto batohy 
umožní zdravotníkům zachraňo-
vat své druhy. Navíc je v jejich 
používání proškolili naši zdra-
votníci. Na Libavé tyto batohy 
předali naši členové, kteří se vý-
cviku zúčastnili. Na batohy se 
díky dárcům podařilo vybrat 
během 32 hodin.  

Operace “Ježíšek II“  
Obdarovali jsme za vás děti v 
dětském domově ve Vinnycii a 
nově také v dětském domově v 
Mahale. 

Operace “Plný kufr“ 
Na Štědrý den dorazil k 41. samostatné mechanizované brigádě 
neobvyklý Ježíšek. Plný kufr  kombíku naplněn termovizními pozo-
rovacími prostředky.  

Operace “Kupjansk Express“ 
Mezi Vánocemi a Silvestrem dorazil ke Kupjansku další závoz s po-
mocí. Dovezlo se několik beden termoprádla, další bedny ponožek, 
zimního oblečení, přes 100 párů zateplených holínek a zimních bot. 
Dále jsme doručili obrovskou televizi pro AEROROZVIDKU, vybavený 
zdravotnický batoh, 4 ks elektrocentrál, přenosný ultrazvuk s gely, 
který se dá připojit k mobilnímu telefonu. Ohřívací deky a termofolie 
pro raněné, 10 ks skládacích nosítek, spacáky, několik krabic spotřeb-
ního lékařského materiálu a zákopová kamínka, jež jsme dostali od 
spolku “Aktuálně o Ukrajině“.  

Provoz - nové auto 
Od skupiny WeAreCars jsme 
obdrželi vozidlo Subaru Out-
back pro podporu naší činnosti 
na Ukrajině. 

Monitoring - Konference v Senátu 
V Senátu Parlamentu ČR se konal kulatý stůl o dokumentaci váleč-
ných zločinů. Na této akci vystupovalo několik členů naší organizace 
se souhrnem doložených zločinů a přímých i nepřímých dopadů jak 
na Ukrajinu, tak i na zbytek Evropy. V jeho závěru vystoupila i svěd-
kyně, která žila do března 2022 v Izjumu, poté uprchla do ČR.
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Pokračování  příště.  
V roce 2024
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Trochu čísel k materiálu, který jsme dodali. Celkem máme evidováno v dodávkách přes 21 700 polo-
žek, mnoho z nich je nicméně hromadných jako např. termo oblečení – X kartonů, dětské pleny – X 
kartonů, zdravotnický materiál – X kartonů. 

ROK 2023 V ČÍSLECH

11 sanitních vozidel  
3 pancéřová sanitní vozidla 
4 terénní vozidla 

4 drony Mavic 3T 
5 dronů Mavic FPV Combo

9 EcoFlow Stanic 
10 elektrocentrál 

ZDRAVOTNÍ VYBAVENÍ

AUTA DRONY ELEKTROCENTRÁLY

OPTIKA A ELEKTRONIKA

HRAČKY

21 vybavených zdravotnických batohů  
1 093 Combat application tourniquet C-A-T gen. 7

24 optoelektronických přístrojů jako jsou termovize a 
noční vidění, laserové dálkoměry 

Mývalové, plyšáci, panenky a hračky podílející se na  
cestách za dětmi a operacích JEŽÍŠEK I. a JEŽÍŠEK II. 
nebyli dosud sečteni. Až příště.

4 inkubátory 
17 ohřívačů transfuzních roztoků  
1 přenosný ultrazvuk Butterfly iQ USB-C 
190 polohovatelných nemocničních postelí  
55 ks dalších zdravotnických přístrojů jako anestezi-
ologická jednotka, generátory kyslíku, defibrilátory, 
intraoseální vrtačky

Vozíme pomoc a naději tam, kde je potřeba !
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Po celý rok 2023 jsme využívali crowdfunding na serveru Donio.cz. Souhrnně jsme na financování ně-
kolika našich projektu vybrali v roce 2023 na této platformě 2 249 287 kč v 5 sbírkách od celkem 1 
388 dárců.

CROWDFUNDING - SBÍRKY NA DONIO.CZ

Podpora 503. samostatného praporu námořní pěchoty  
Říjen 2023 
532 300,- Kč — 283 dárců 
 
Pomoc se zimním vybavením jako jsou zimní boty, termo oblečení, nebo 
s vybavením jako jsou elektrocentrály, záložní zdroje, náhradní technika 
k vozidlům až po speciální prostředky a zdravotnický materiál.

Oprava vozidel Land Rover 
Září 2023 
140 100,- Kč — 148 dárců 
 
Sbírka určena na opravu vozidel, která budou fungovat pro přepravu 
humanitární pomoci a monitorovací mise Team 4 Ukraine z.s. Naše 
osobní vozidla, která jsme k tomuto účelu využívali, jsou k tomu nejen 
nevhodná, ale také nadměrně trpí.

Speciální vybavení pro 41. samostatnou mechanizova-
nou brigádu  
Srpen 2023 
1 173 046,- Kč — 702 dárců 
Brigáda, jež vznikla na jaře 2023, začala plnit obranné úkoly v kupjanském 
prostoru od června 2023. Jedná se o jeden z úseků, na který se protivník 
zaměřuje celý rok. Sbírka byla na speciální materiál, jako jsou noční vi-
dění, termovize, drony, rušičky, kódované vysílačky a další potřebné vy-
bavení.vozidlům až po speciální prostředky a zdravotnický materiál.

Podpora 41. samostatné mechanizované brigády  
Červenec 2023 
192 841,- Kč — 114 dárců 
 
Finance využité na pořízení tabletů, náhradních baterií, paměťových 
karet a specifických antén pro AEROROZVIDKU brigády, dále finance 
od vás posloužily na opravu druhé sanitky pro tuto brigádu. 

Podpora 503. samostatného praporu námořní pěchoty  
Květen 2023 
211 000,- Kč — 141 dárců 
 
Sbírku jsme směřovali na pořízení elektrických generátorů, zásobova-
cích vozidel typu pick-up, přístrojů pro noční vidění, termovize, dronů, 
zdravotnického materiálu a dalšího potřebného vojenského vybavení.
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Naprostá většina financí byla použita na přímou pomoc Ukrajině a náklady na dopravu pomoci a servis 
vozidel. Režijními náklady byly pojistky platebních karet, poplatky za webhosting a doménu, pořízení 
spolkového vozidla a pronájem skladu. Částí peněz byly financované některé velké projekty, u kterých 
musí být v tomto roce provedena úhrada a samotná realizace proběhne v roce 2024.

FINANCE

Příjmy CZK 17 291 998,05 
Výdaje CZK 18 704 256,31 
 
Zůstatek do roku 2024: 
 
1 409 921,12 CZK

Příjmy EUR 424 078,37 
Výdaje EUR 430 997,27 
 
Zůstatek do roku 2024: 
 
3 802,40 EUR

Příjmy USD 23 961,50 
Výdaje USD 19 582,01 
 
Zůstatek do roku 2024: 
 
4 379,49 USD

KDE BYLY REALIZOVÁNY NĚKTERÉ 
PROJEKTY V PRŮBĚHU ROKU 2023

1 KUPJANSK 
2 AVDIJIVKA 
3 CHERSON 
4 KREMENČUK 

5 VINNYCJA 
6 MAHALA 
7 BACHMUT 
8 POKROVSK 

9 DRUŽKIVKA 
10 KOSTANTYNIVKA 
11 ORIKHIV

KUPJANSK

DRUŽKIVKA

POKROVSK
BACHMUT

KOSTANTYNIVKA

AVDIJIVKA

KREMENČUK

CHERSON

ORIKHIV

VINNYCJA
MAHALA



Vozíme pomoc a naději tam, kde je potřeba !

T4U 2023
VÝROČNÍ ZPRÁVA


